



# 嶺南大學 香港同學會小學

## 每月校訊



### 華服提燈慶中秋



適逢中秋佳節，學校舉辦了提燈晚會，邀請家長陪同孩子穿著華服回校參與活動，欣賞燈籠佳作之餘，品嚐中秋美食、競猜燈謎、進行親子遊戲及歡唱歌曲，讓家校、師生一同歡度中秋。

「燃點愛的能量，照亮孩子心窗」之提燈夜遊校園活動在所有家長和來賓的支持下圓滿舉行！吳校長和我們的家長老師們接龍唱響了《月亮代表我的心》。是次活動充分讓嶺小生們明白了「中秋滿月，闔家團圓」的含義。





## 外星人進校園？同學們來解密

有外星人在學校操場上寫了一些暗號。他們在想著：外星人怎麼進來的？外星人畫的符號是什麼意思？為什麼外星人懂得Dollar sign?.....孩子有著漫無邊際的想像力，視乎我們如何引導和啟發他們。讓孩子們在小息也動動腦筋，用視覺藝術啟發奇思妙想，爆發思維小宇宙！



## 童年意在何處

童年是...  
出拳也好，打架也好，都值得包容。  
是憧憬是希望，也是最美好的回憶。  
快樂與無憂，每天快樂展笑顏。  
一張張相片，滿載簡單而快樂的回憶。  
從心感受，沒有對錯，探索無限可能。



## 敬“業”樂群的孩子們

新學期伊始，孩子們就發揮創意思維，運用團隊力量開始自己動腦動手製作班徽班口號。他們的潛能無窮無盡，也是我們所想象不到的。在這個過程中，孩子們的創新思維、團隊協作、班級凝聚力都得到進一步提升。他們把班級的智慧都展示給大家看！